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https://www.100test.com/kao_ti2020/554/2021_2022__E5_B2_A9_

E5_9C_9F_E5_B7_A5_E7_c63_554868.htm 1、 对正在滑动的滑

坡进行计算，其稳定系数宜取（ ） A．0.95~1.05； B

．1.00~1.05； C．1.00； D．0.95~1.00； 答案：D 2、 滑坡的

形成受许多因素制约，下面那种说法是错误的 A．岩体的结

构和产状对山坡的稳定、滑动面的形成、发展影响很大； B

．地下水位增高有利于滑坡的形成； C．人类工程活动是滑

坡形成的一个重要诱因； D．滑坡的形成主要与自然条件如

气候、流水、地形、地貌等有关； 答案：D 3、 滑坡勘察的

勘探线、勘探孔除沿主滑方向布置外，还要在其两侧及滑体

外布置一定数量的勘探线、勘探孔。勘探孔的间距不应（ ）

A．大于80米； B．大于20米； C．大于60米； D．大于40米

； 答案：D 4、 下列那种说法是错误的 A．对于已查明为大

型滑坡的地区不能作为建筑场地； B．对滑坡整治的时间宜

放在旱季为好； C．地表水、地下水治理是滑坡整治的关键

； D．抗滑工程主要包括挡土墙、抗滑桩、锚杆、挡墙等； 

答案：A 5、 崩坍可以依据塌滑区的落石量分为三类，即I类

、II类、III类，具体为 A．大于8000m3 为I类，小于1000m3

为III类，介于两者之间的为II类； B．大于4000m3 为I类，小

于500m3为III类，介于两者之间的为II类； C．大于5000m3 

为I类，小于800m3为III类，介于两者之间的为II类； D．大

于5000m3 为I类，小于500m3为III类，介于两者之间的为II类

； 答案：B 6、 崩塌防治中，下列那种说法是错误的 A．崩塌

的治理应以根治为原则； B．线路工程通过II类崩塌区应采取



防护措施； C．I类崩塌区不应作为建筑场地，线路工程可以

通过； D．III类崩塌区可以作为建筑场地，但应对不稳定岩

体采取治理措施； 答案：C把岩土师站点加入收藏夹 100Test 
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